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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 001/GV/SMZ/2019 

 

Quero aqui mais uma vez cumprimentar a todos, agradecer mais uma vez dar os parabéns a 

nobre vereadora Santa, vereadora pela sua preocupação de tomar essa iniciativa dizer do meu 

sentimento porque também tive o privilégio de trabalhar com o senhor Devanir quando em vida 

eu vim aqui peguei empreita dele ali para roçar café na fundiária do lote dele trabalhei ali a 

esposa dele está ali presente foi um cidadão de bem que me tratou muito bem enquanto estava 

ali roçando pra ele ali e por infelicidade minha no dia do acidente dele eu vinha vindo aqui do 

5º BEC junto com o Teco Maturana na hora que ele estava caído na estrada não tinha ninguém 

com coragem de pegar, ele já estava muito ruim já e o policial pediu, quem tem coragem de ir 

aqui com ele dentro do carro, eu falei eu vou, aí colocou eu dentro da ambulância com ele 

então os últimos suspiros dele eu estava junto ali dentro da ambulância ajudando a 

acompanhar e pedindo a Deus que ele não morresse porque eu queria que ele continuasse com 

vida porque é uma pessoa boa, é uma pessoa que nem eles falou não por ter sido político mais 

porque é um cidadão aqui do Vale do Anari não é? E que eu já tinha trabalhado com ele, tinha 

sido vereador na época com eles como suplente de vereador, assumi o mandato no lugar do 

Walter Bispo tive o privilégio de trabalhar junto com ele e com o João Alves também já como 

vereador naquela época então, só tenho dizer aqui os meus sentimentos a família com a Vera 

Lúcia não é diferente uma pessoa também prestativa não é? Meus sentimentos a família 

também então eu acho que é merecedor de colocar o nome dessas pessoas e deixar aí para que 

sempre seja lembrado, uma coisa que não vai amenizar a dor, mais que pelo menos as pessoas 

sejam lembradas e pedir mais uma vez nosso prefeito e o nosso secretário que tem trabalhado 

para nós arrumar essas pontes que o povo cobrou aí, mais arrumar rápido para que não vem 

trazer mais nenhum dano, para que um carro não venha tombar aí dentro aí e matar as vezes 

um aluno e depois faltar até lugar para nós está escrevendo nome de gente aqui dentro desse 

lugar, então vamos preocupar com os vivos também para que as coisas não venha acontecer 

para não ser preciso pôr mais nome de ninguém em mais lugar aí, que Deus abençoe a todos 

obrigado.  


